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ASSOCIATION CANADIENNE DES JEUX DU COMMONWEALTH 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE  

20 SEPTEMBRE 2020 

PROCÈS-VERBAL 

1. Accueil et appel nominal

Richard Powers, président, a souhaité la bienvenue à tous les participants de la réunion dans 
ces moments difficiles marqués par la COVID-19. Nous sommes fortunés de compter sur la 
technologie Zoom pour se rassembler. La réunion a été déclarée ouverte à 11 h 02 HE. 

Kelly Laframboise a effectué l’appel nominal, en faisant uniquement appel aux délégués. Il a été 
déterminé que 31 des 40 membres votants étaient présents et que le quorum était atteint. 

Conseil d’administration : 
Rick Powers, président 
Keith Gillam, trésorier 
Martha Deacon, administratrice 
Karen Hacker, administratrice 
Simon Farbrother, administrateur 
Graham Smith, administrateur 
Riley McCormick, porte-parole des athlètes 

Membres individuels (MI) (Votants) 
Holly Abraham 
Laura Deyell 
Bill Dowbiggin 
Tanya Heimlich-Ng Yuen 
Robert Johnston 
Rene Leblanc 
Mikaela Martin 
Greg Maychak (après l’appel nominal) 
Chad Murray (après l’appel nominal) 
Janet Nutter 
Wayne Parro 
Samantha Rogers 
Myles Spencer 

Sports membres (Votants) 
Athlétisme – David Bedford 
Badminton – Joe Morissette 
Basketball – Glen Grunwald 
Cyclisme – Matthew Jefferies 
Cricket – Ingleton Liburd 
Plongeon – Penny Joyce 
Hockey sur gazon – Ann Doggett 
Gymnastique – Ian Moss 
Judo – Nicolas Gill 
Boulingrin – Anna Mees 
Rugby – Allen Vansen 
Squash – Dan Wolfenden 
Natation – Graham Smith 
Tennis de table – Thorsten Gohl 
Triathlon – Les Pereira 
Volleyball – Ed Drakich 
Haltérophilie – Craig Walker 

Fauteuil roulant – Wendy Gittens 

Organisations membres 
AthlètesCAN – Georgina Truman 
Assoc. canadienne des entraîneurs - Lorraine Lafrenière 

Personnel / Contractuels 
Brian MacPherson, chef de la direction 
Kelly Laframboise, gestionnaire, Programmes et 
opérations, rapporteur-secrétaire 
Ryan Pelley, gestionnaire, SportSTAGES 
Chris Taylor, adjoint, Programmes et opérations 
Scott Stevenson, Directeur d’Équipe Canada 2022 
Jason Robinson, Sport Law & Strategy Group et 
représentant au scrutin 
Pauline Dion-Rowlatt, traduction simultanée 
Jenny Wong, lauréate de prix 

Guests 
Linda Cuthbert, Comité des sports de la CGF Nicole 
Forrester, Commission des athlètes de la CGF Bruce 
Robertson, Comité exécutif de la CGF 
Karen O’Neill, Comité de représentation externe 
Marg Soden

Absents 
Clair Carver-Dias, administratrice 
Ralph Hutton, MI 
Sabrina Razack 
Alicia Renoirte 
Boxe Canada 
Netball Canada 
Wrestling Canada Lutte  
Femmes et Sport au Canada  
Stephen Symons (Candidat) 
Rochelle Dziadekwich (Candidate) 
Allan Prazsky (Candidat) 
Candidats 
Frederick Blaney Don Caswell 
David Bedford Eric MacIntosh 
Meaghan Howat Jake Schuknecht 
Sean Shannon Marc Durand 
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Trevino Betty Monique Allain 
Andrew Haley Thomas Volk 

Arvind Katyal Cameron Smith   
David Legg 
  

 
2. Approbation de l’ordre du jour  
 
L’ordre du jour a été distribué à tous les membres avant l’AGA. Aucun ajout ou révision n’a été 
nécessaire. 
 
3. Approbation du procès-verbal du 24 septembre 2019 
 
Le procès-verbal de la réunion du 24 septembre 2019 a été distribué avant la réunion. Aucune 
correction n’a été requise, le procès-verbal a été approuvé tel que distribué.  
 
4. Rapport annuel 
 
Le rapport annuel (Annexe « A ») a été distribué avant la réunion. Puisque aucune question n’a 
été soulevée, la rapport a été approuvé tel que distribué. 
 
5. Approbation des états financiers de 2019-2020 
 
Les états financiers ont été distribués avant la réunion. Puisque aucune question n’a été 
soulevée, les états financiers audités de 2019-2020 (Annexe « B ») ont été approuvés tels que 
distribués. 
 
6. Nomination des auditeurs 
 
Proposée par :  Anna Mees; Appuyée par :  Holly Abraham – Que le cabinet d’Ouseley 
Hanvey Clipsham Deep, LLp soit nommé auditeur pour l’exercice financier se terminant le 
31 mars 2021.          ADOPTÉE. 
 
7. Prix du sport du Commonwealth du Canada 
 
Dans le cadre du Prix du sport du Commonwealth du Canada, Holly Abraham, présidente du 
Comité des prix et de la reconnaissance a présenté le Prix d’excellence pour bénévoles 
(Distinction de mérite) à Bruce Robertson et le Prix d’excellence en développement par le sport 
(SportSTAGES) à Jenny Wong. Félicitations aux deux lauréats!  
 
8. Élections 
 
Jason Robinson a été nommé représentant au scrutin pour les élections. Jason a dirigé le 
scrutin électronique à l’aide de Simply Voting et a assuré que tous les électeurs inscrits 
figuraient au système de vote. 
 
Les quatre personnes suivantes ont été élues pour un mandat de quatre ans, se terminant à 
l’AGA de 2024 : 
 
Trésorier – Keith Gillam 
Administrateurs – David Bedford, Trevino Bett et Karen Hacker 
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Membres individuels – Holly Abraham, Monique Allain, Marc Durand, Andrew Haley, Meaghan 
Howat, Rene Leblanc, David Legg et Thomas Volk. 
 
Rick a remercié les administrateurs sortants Martha Deacon et Simon Farbrother, en plus des 
membres individuels Bill Dowbiggin, Ralph Hutton, Sabrina Razack, Alicia Renoirte, Greg 
Maychak et Wayne Parro pour leur engagement et leur travail pour le mouvement du sport du 
Commonwealth. 
 
Rick a également pris l’occasion de remercier les membres du personnel pour leur dévouement 
et leur travail acharné. 
 
9. Clôture de l’assemblée 
 
Puisqu’il n’y avait pas d’autres questions, commentaires ou préoccupations en suspens, le 
réunion des membres a été ajournée à 13 h. 
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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE 2020 
RAPPORT ANNUEL 

Le sport à vocation sociale 
 

La mission de Commonwealth Sport Canada  
• Appuyer les athlètes du Canada et leurs équipes de performance afin d’atteindre l’excellence aux Jeux 

olympiques et paralympiques et aux Championnats du monde, 
• enrichir la vie des jeunes à travers le Commonwealth, et 
• accueillir les Jeux du Commonwealth 

 
Un merci tout spécial à vous, chers membres de CSC, leaders élus de CSC, membres du personnel et 
bénévoles. Grâce à vous tous, CSC, malgré sa petite taille, continue de performer en grand en cette époque 
sans précédent de la pandémie de la COVID-19.  
 
APPUYER L’EXCELLENCE SPORTIVE  
(Créer un programme exceptionnel pour l’environnement d’Équipe Canada, oὺ les Jeux du Commonwealth sont un 
repère essentiel dans le cheminement des athlètes et des entraîneurs canadiens vers le podium.) 

 
Équipe Canada  
Nous continuons à bâtir la fondation pour une mission d’Équipe Canada 
réussie aux Jeux du Commonwealth de 2022. Scott Stevenson a été 
embauché comme directeur exécutif d’Équipe Canada 2022.De plus, Benoit 
Huot a été choisi Chef de Mission. Le budget détaillé du programme 
d’Équipe Canada, la conception de l’uniforme de l’équipe et des révisions à 
la Politique de la taille de l’équipe sont présentement en cours. 
 
En raison de la COVID-19, les Jeux de la Jeunesse du Commonwealth de 
2021 ont été reportés à 2023 et les Jeux du Commonwealth de Birmingham 
2022 ont été reportés d’une journée, au 28 juillet 2022. 
 

 
Le système canadien du sport de haut niveau  
CSC se réunit régulièrement avec Grands Jeux Canada pour discuter d’enjeux communs, d’efficiences et 
d’efficacités, comme par exemple les missions médicales, dont GEMS Pro (une base de données médicales 
utilisée en temps de Jeux). CSC a participé à l’élaboration de la nouvelle Stratégie du sport de haut niveau, en 
ajoutant « autres jeux multisports d’importance » au Résultat final.  
 
UTILISER LE SPORT POUR FAVORISER LE DÉVELOPPEMENT  
(Améliorer le développement social des personnes et des collectivités à travers le Commonwealth en partageant les 
connaissances, l’expertise et les ressources du sport canadien et en participant aux programmes et aux initiatives de la 
CGF.) 
 
SportSTAGES 
Depuis sa fondation en 1993, SportSTAGES a fait la prestation de 125 projets de sport locaux qui ont eu un 
impact positif et rejoint plus de 2 millions de jeunes dans 30 nations et territoires du Commonwealth. EN 2019, 
15 agents SportSTAGES canadiens (ASC) ont été déployés pour des stages de quatre mois par l’entremise 
d’une initiative des Boursiers de la Reine Elizabeth (BRE), améliorant des programmes de sport et de 
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développement par le sport et enrichissant la vie de 22 500 jeunes du Commonwealth. Le financement de 
l’initiative des BRE a été approuvé jusqu’en 2021 avec un nouveau partenaire, Mount Royal University. Des 
demandes de financement auprès d’Affaires mondiales Canda et Affaires autochtones et du Nord du Canada 
ont été refusées.  
 
À l’aide du modèle de programme SportSTAGES, récompensés de 
nombreux prix au fil des ans, CSC a lancé une initiative 
SportSTAGES pilote « ici au Canada » intitulée Sport for 
Newcomers (S4N) axé sur l’élimination des barrières à la 
participation sportive et la promotion de l’inclusion sociale pour les 
jeunes nouveaux arrivants, en partenariat avec des organismes de 
services destinés aux nouveaux arrivants. Les projets pilotes ont été 
déployés avec succès avec deux organismes de services 
partenaires : le Jane/Finch Community and Family Centre (Toronto) 
et Action for Healthy Communities (Edmonton). Plus de 200 jeunes 
nouveaux arrivants ont participé à plus de 50 activités sportives au 
cours d’une période de six mois. Dans le cadre du développement durable, 25 nouveaux outils et ressources 
de programmation sportive ont été développés pour les organismes de services destinés aux nouveaux 
arrivants, 16 partenariats avec des clubs de sport locaux ont été formés et trois nouvelles subventions ont été 
obtenues. Des plans sont en cours pour la mise en œuvre d’un second projet pilote, dès que la pandémie le 
permettra, en partenariat avec le YMCA de Hamilton et les Services aux immigrants de Calgary.   
 
BÂTIR UNE MARQUE DE VALEUR  
(Sensibiliser davantage le public canadien à la marque du sport du Commonwealth et à sa pertinence en collaborant avec 
les membres de CSC, ses partenaires, les parties prenantes et les médias.) 
 
Candidature et accueil des Jeux du Commonwealth 

À la date d’échéance du 22 novembre 2019, deux groupes de candidature communautaire 
avaient soumis la première partie de propositions de plan d’accueil : Calgary (JdC de 2026) 
et Hamilton (JdC de 2030). Le comité de candidature et d’accueil de CSC, de concert avec 
la Commonwealth Games Federation (CGF) ont examiné les propositions et ont fourni une 
rétroaction aux deux groupes communautaires de candidature, les invitant tous deux à 
soumettre la deuxième partie de leur proposition pour le 9 mars 2020. CSC a conclu le 

processus de sélection de la ville candidate en nommant Hamilton la ville canadienne candidate pour les Jeux 
du Commonwealth de 2030. Peu après, la CGF a approché le groupe de Hamilton pour lui demander de 
considérer une candidature pour 2026 et profiter d’une opportunité unique à l’échelle nationale et 
internationale, que le groupe a convenu d’examiner.  
  
Relations publiques  
La CGF a « revitalisé » sa marque à l’automne dernier, incitant ses Associations à 
faire de même. Le 9 mars dernier, JCC a annoncé son nouveau nom, 
Commonwealth Sport Canada, et son nouveau logo. 
  
Les canaux de communication de CSC (site web, Facebook, Twitter, Instagram 

et LinkedIn) sont régulièrement mis à jour avec des nouvelles et faits divers 
pertinents au mouvement du sport du Commonwealth au Canada et des 
mises à jour sur les programmes de CSC. La portée de nos plateformes de 
communication augmente, quoique très lentement. 
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Programme des Anciens de CSC  
À ce jour, 444 membres ont rejoint le programme des Anciens de CSC et 
profitent d’avantages exclusifs, le plus récent étant un escompte de 20% 
dans tous les magasins Running Room/Coin des Coureurs à travers le 
pays. Si vous n’avez toujours pas rejoint le programme, vous manquez à 
l’appel! Joignez dès aujourd’hui en envoyant un courriel à 
alumni@commonwealthsport.ca  et inscrivez « Comptez sur moi » dans la 
ligne objet. 
 
Prix du Sport du Commonwealth du Canada   
Jennifer Wong a reçu le Prix SportSTAGES dans la catégorie de l’excellence en développement par le sport. 
 
Marketing  
CSC profite toujours du soutien du gouvernement fédéral et de la Fondation Rideau Hall, en plus de ses 
partenaires du monde des affaires : Poole Constructors of Canada, Air Canada, Kukri et plus récemment, 
Gowlings Canada. CSC travaille présentement avec Gowlings pour développer un plan biannuel d’activation 
de marque (post Tokyo 2020).   
 
CSC tient à remercier ses partenaires. 
 

   
  

 
UN LIEN AVEC LES COMMUNAUTÉS 
(Rehausser le rôle de leadership de CSC et sa réputation au sein du sport canadien avec les gouvernements et le 
Commonwealth et partager son savoir-faire de premier plan en matière de pratiques de gouvernance et de gestion.) 
 
Relations nationales et internationales  
CSC a poursuivi sa campagne de relations avec le gouvernement fédéral afin d’obtenir un « financement de 
relais » additionnel de l’ordre de 800 000 $ par année jusqu’à ce que le Canada obtienne ses prochains droits 
d’accueil des Jeux du Commonwealth. Les stratégies clés déployées incluaient la sensibilisation et l’obtention 
du soutien des députés et sénateurs fédéraux, la formation de « champions » politiques et dans le cadre de la 
demande budgétaire 2020, une demande additionnelle de 40 millions de $ pour le développement du sport. 
Malheureusement, la campagne s’est vue écourtée en raison de la pandémie de la COVID. Toutefois, CSC a 
pu s’assurer de 96 000 $ du Fonds d’aide de la COVID-19 et plus récemment, une subvention de 17 000 $ 
pour améliorer le Programme de stages pour entraîneures du Commonwealth au Canada.  
  
CSC a appuyé les candidatures de Bruce Robertson et de Linda Cuthbert au conseil exécutif de la CGF et au 
Comité du sport, respectivement. Rick Powers a à nouveau été nommé au Comité de la gouvernance et de 
l’éthique de la CGF et le Dr Andrew Pipe a été nommé président de la Commission médicale de la CGF.  
 
Gouvernance et administration 
Le plan de travail et budget 2020/2021 a été développé et approuvé. Le comité de gouvernance a réexaminé 
et revu l’analyse des FFPM et diverses politiques (tel que requis par Sport Canada), y compris une révision de 
la politique d’équité, de diversité et d’inclusion, la politique de conduite et développé une nouvelle politique de 

mailto:alumni@commonwealthsport.ca
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dépréciation. Les examens du rendement des employés pour 2018/2019 ont été complétés. Divers 
processus liés aux finances ont eu lieu sur une base régulière. De nouveaux ordinateurs ont été achetés et/ou 
mis à niveau avec le logiciel Office 365.  
 
FONDATION CANADIENNE DES JEUX DU COMMONWEALTH (FCJC) 

 
CSC a fourni un soutien administratif et de relations publiques à la FCJC 
dans le cadre de la campagne #mardijedonne et pour la distribution des 
Bourses Bruce Wilkie pour étudiants-athlètes. La FCJC a mis sur pied une 
campagne de financement à l’automne qui a recueilli approximativement 50 
000 $ pour Équipe Canada 2022. La FCJC a mis toutes ses activités sur 
« pause » jusqu’à ce qu’une décision définitive soit prise dans le cadre du 
processus de candidature de CSC pour les Jeux du Commonwealth. 
 
 

 
LES PERSPECTIVES POUR 2020/2021… 
• Continuer à bâtir les fondations pour une mission d’Équipe Canada réussie aux Jeux du Commonwealth 

de 2022, y compris la nomination de chefs d’équipe, l’approbation du budget, effectuer une visite des 
installations et la signature des ententes avec les ONS et les OSM. 

• Terminer et évaluer l’initiative pilote Sport 4 Newcomers et trouver du nouveau financement additionnel 
pour poursuivre le programme SportSTAGES au Canada et à l’étranger. 

• Travailler étroitement avec le Comité de candidature de Hamilton pour obtenir les droits d’accueil des Jeux 
du Commonwealth de 2026 et contribuer aux activités de démarrage du Comité organisateur local. 

• Mettre en œuvre plusieurs stratégies de recrutement pour augmenter à 600 le nombre de membres du 
Programme des anciens.  

• Participer à l’Assemblée générale 2020 de la CGF (Singapour – à confirmer). Aussi, participer au 
développement et à l’appui de la Déclaration mondiale de justice réparatrice auprès des peuples 
autochtones de la CGF. 

• Poursuivre notre stratégie de relations nationales d’être « vus et entendus » auprès de nos 
partenaires clés du sport canadien, y compris notre participation aux réunions clés et l’identification 
d’opportunités oὺ CSC peut faire une différence dans le système sportif canadien. 

• Mettre en œuvre de stratégies additionnelles de Sport sécuritaire pour approbation du conseil et 
mise en œuvre d’ici le 31 mars 2021.  

• En tant que membre du « Caucus OSM », collaborer dans l’élaboration d’un nouveau modèle de 
financement de Sport Canada pour les OSM qui prendra effet en 2022. 

https://www.youtube.com/embed/rMUrXbF_qRc?feature=oembed
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FINANCIAL STATEMENTS

MARCH 31, 2020



INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT           

To the Members,
The Commonwealth Games Association of Canada Inc.:

Opinion

We have audited the financial statements of The Commonwealth Games Association of Canada Inc. (“the 
Entity”), which comprise the statement of financial position as at March 31, 2020, and the statements of
operations and cash flows for the year then ended, and notes to the financial statements, including a summary 
of significant accounting policies.

In our opinion, the accompanying financial statements present fairly, in all material respects, the financial 
position of the Entity as at March 31, 2020, and the results of its operations and its cash flows for the year then 
ended in accordance with Canadian accounting standards for not-for-profit organizations.

Basis for opinion

We conducted our audit in accordance with Canadian generally accepted auditing standards. Our 
responsibilities under those standards are further described in the auditor's responsibilities for the audit of the 
financial statements section of our report. We are independent of the Entity in accordance with the ethical 
requirements that are relevant to our audit of the financial statements in Canada, and we have fulfilled our other 
ethical responsibilities in accordance with these requirements. We believe that the audit evidence we have 
obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion.

Responsibilities of management and those charged with governance for the financial statements

Management is responsible for the preparation and fair presentation of these financial statements in 
accordance with Canadian accounting standards for not-for-profit organizations, and for such internal control as 
management determines is necessary to enable the preparation of financial statements that are free from 
material misstatement, whether due to fraud or error. 

In preparing the financial statements, management is responsible for assessing the Entity's ability to continue 
as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to going concern and using the going concern 
basis of accounting unless management either intends to liquidate the Entity, or to cease operations, or has no 
realistic alternative but to do so.

Those charged with governance are responsible for overseeing the Entity’s financial reporting process.

Auditor's responsibilities for the audit of the financial statements

Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the financial statements as a whole are free 
from material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an auditor's report that includes our 
opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance, but is not a guarantee that an audit conducted in 
accordance with Canadian generally accepted auditing standards will always detect a material misstatement 
when it exists. Misstatements can arise from fraud or error and are considered material if, individually or in the 
aggregate, they could reasonably be expected to influence the economic decisions of users taken on the basis
of these financial statements.

As part of an audit in accordance with Canadian generally accepted auditing standards, we exercise 
professional judgment and maintain professional skepticism throughout the audit. We also:

 Identify and assess the risks of material misstatement of the financial statements, whether due to fraud or 
error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain audit evidence that is 
sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of not detecting a material 
misstatement resulting from fraud is higher than for one resulting from error, as fraud may involve 
collusion, forgery, intentional omissions, misrepresentations, or the override of internal control.



 Obtain an understanding of internal control relevant to the audit in order to design audit procedures that are 
appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of 
the Entity’s internal control.

 Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates 
and related disclosures made by management.

 Conclude on the appropriateness of management's use of the going concern basis of accounting and,
based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists related to events or conditions 
that may cast significant doubt on the Entity’s ability to continue as a going concern. If we conclude that a 
material uncertainty exists, we are required to draw attention in our auditor's report to the related 
disclosures in the financial statements or, if such disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our 
conclusions are based on the audit evidence obtained up to the date of our auditor's report. However, 
future events or conditions may cause the Entity to cease to continue as a going concern.

 Evaluate the overall presentation, structure and content of the financial statements, including the 
disclosures, and whether the financial statements represent the underlying transactions and events in a 
manner that achieves fair presentation.

We communicate with those charged with governance regarding, among other matters, the planned scope and 
timing of the audit and significant audit findings, including any significant deficiencies in internal control that we 
identify during our audit.

OUSELEY HANVEY CLIPSHAM DEEP LLP
Licensed Public Accountants
Ottawa, Ontario
TBD
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L'ASSOCIATION CANADIENNE DES JEUX DU COMMONWEALTH INC.

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
AS AT MARCH 31, 2020

2020 2019

CURRENT ASSETS

Cash $ 482,612    $ 365,098    

Short-term investments (note 4) - 328,370

Accounts receivable 78,092      21,812

Prepaid expenses 8,714        8,130        

569,418    723,410    

INVESTMENTS (NOTE 4) 1,065,359 708,821    

DUE FROM RELATED PARTY (NOTE 5) 44,896      45,776      

$ 1,679,673 $ 1,478,007

CURRENT LIABILITIES

Accounts payable and accrued liabilities $ 154,313    $ 17,321      

Deferred revenue (note 6) 32,926      -

187,239    17,321      

UNRESTRICTED NET ASSETS

Balance - beginning of year 1,460,686 1,265,764

  Net revenue for the year 31,748      194,922    

Balance - end of year 1,492,434 1,460,686

$ 1,679,673 $ 1,478,007

Approved on behalf of the Board:

Director ____________________________     Director _____________________________
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L'ASSOCIATION CANADIENNE DES JEUX DU COMMONWEALTH INC.

STATEMENT OF OPERATIONS
FOR THE YEAR ENDED MARCH 31, 2020

2020 2019

REVENUE

Contributions

Sport Canada $ 398,800    $ 434,372    

Calgary 2026 bid contributions 492,074 -                

Sponsorship 227,368    189,850    

National Sport Organization -                481,146    

Commonwealth Games Organizing Committee -                877,587    

Interest 31,069      17,942      

Other 2,848        45,827      

1,152,159 2,046,724

EXPENSE

Sport excellence 12,656      1,259,328

Sport for development 54,521      7,894        

Branding and communications 32,302      33,338      

Marketing 5,833        2,988        

National and international relations and hosting 57,109      39,210      

Calgary 2026 bid 492,074    -                

Organizational effectiveness 465,916    509,044    

1,120,411 1,851,802

NET REVENUE FOR THE YEAR $ 31,748      $ 194,922    
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L'ASSOCIATION CANADIENNE DES JEUX DU COMMONWEALTH INC.

STATEMENT OF CASH FLOWS
FOR THE YEAR ENDED MARCH 31, 2020

2020 2019

OPERATING ACTIVITIES

Net revenue for the year $ 31,748      $ 194,922    

Net change in non cash working capital:

  Accounts receivable (56,279)     107,817    

  Due from related party 880           9,274        

  Prepaid expenses (585)          896,819    

  Accounts payable and accrued liabilities 136,992    (126,903)   

  Deferred revenue 32,926      (540,970)   

145,682    540,959    

INVESTING ACTIVITIES

Purchase of investments (28,168)     (217,803)   

CHANGE IN CASH FOR THE YEAR 117,514    323,156    

Cash - beginning of year 365,098    41,942      

CASH - END OF YEAR $ 482,612    $ 365,098    
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L'ASSOCIATION CANADIENNE DES JEUX DU COMMONWEALTH INC.

NOTES TO  FINANCIAL STATEMENTS
MARCH 31, 2020

1. PURPOSE OF THE ORGANIZATION

2. SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

a) Use of estimates

b) Financial instruments

c) Capital assets

The preparation of these financial statements in conformity with Canadian accounting standards for not-
for-profit organizations requires management to make estimates and assumptions that affect the
reported amounts of assets and liabilities and disclosure of contingent assets and liabilities at the date of
the financial statements and the reported amounts of revenues and expenses during the reporting
period. Actual results could differ from those estimates. These estimates are reviewed annually and as
adjustments become necessary, they are recorded in the financial statements in the period in which they
become known.

Financial assets measured at fair value include short-term investments. Financial assets measured at
amortized cost include cash and accounts receivable and due from related party. Financial liabilities
measured at amortized cost include accounts payable and accrued liabilities.

The Commonwealth Games Association of Canada Inc. (the "Association") strengthens sport within
Canada and throughout the Commonwealth by participation in the Commonwealth Games and by using
sport as a development tool.

The Association is incorporated without share capital under the laws of Canada and is designated as a
Registered Canadian Amateur Athletic Association under the Income Tax Act.

These financial statements have been prepared in accordance with Canadian accounting standards for
not-for-profit organizations and include the following significant accounting policies:

Capital assets are recorded at cost less accumulated amortization. Amortization is provided on the
furniture and equipment on the straight line basis over 3 years.

Investments quoted in an active market are initially recognized at fair value and are subsequently
measured at the year-end fair value. Other financial instruments are initially recognized at fair value and
are subsequently measured at amortized cost or cost less appropriate allowances for impairment.
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2. SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES (continued)

d) Revenue recognition

e) Contributions

3. FINANCIAL INSTRUMENTS

4. INVESTMENTS

2020 2019

Short-term

$ -                   $ 328,370      

Long-term

1,065,359    708,821      

1,065,359    1,037,191   

The Association follows the deferral method of accounting for contributions. Restricted contributions are
recognized as revenue in the year in which the related expense is incurred. Unrestricted contributions
are recognized as revenue when they are received or can be reasonable estimated and collection is
reasonably assured.

The contributions received from funders are subject to specific terms and conditions regarding the
expenditure of the funds. The Association's accounting records are subject to audit by the funders to
identify instances, if any, in which amounts charged against the contributions have not complied with
the agreed terms and conditions and which, therefore, would be refundable to the funders. In the event
that adjustments are requested, they would be recorded in the year in which the funders request the
adjustments.

The Association records the value of donated materials and services when a fair value can be
reasonably estimated and when the materials and services would normally be purchased by the
Association.

Unless otherwise noted, it is management's opinion that the Association is not exposed to significant
interest rate, currency, credit, liquidity or market risks arising from its financial instruments and the
carrying amount of the financial instruments approximate their fair value.

GICs at rates between 2.2% and 3.24% annually, maturing 
in between January and November 2022

GIC earning interest rate at 1.67%, maturing in December 
2019 

Financial instruments of the Association consist of cash, investments, accounts receivable, due from
related party and accounts payable and accrued liabilities.
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5. RELATED PARTY TRANSACTIONS

6. DEFERRED REVENUE

2020 2019

Balance, beginning of year $ -                   $ -                  

 Less: amount recognized as revenue in the year -                   -                  

 Plus: amount received related to a following year 32,926         -                  

Balance, end of year $ 32,926         $ -                  

7. COMMITMENT

The Association has leased premises to May 2023 at approximately $24,000 per annum.

These transactions have been recorded at the exchange amount, which is the amount established and
agreed to by the related parties.

The Commonwealth Games Foundation of Canada Inc. (the "Foundation"), a related not-for-profit
organization, raises funds to support the Association's activities.

Deferred revenue balance consists of unspent contributions towards the bid to host the 2026
Commonwealth Games.

Deferred revenue consists of amounts received prior to the year-end for events or programs that will be
held in the future.

The Association has an agreement with the Foundation under which the Association provides
management and administrative services to the Foundation. During the year the Association billed the
Foundation $nil (2019 - $nil) for services provided and expense incurred under this agreement.
Amounts due from the Foundation have no fixed terms of payment.
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